
RPP PDE
Disusun:

Munawaroh

Tujuan Pembelajaran 
1.    Peserta didik dapat
menjelaskan jenis penghantar
listrik dan fungsinya dengan
tepat
2.    Peserta didik dapat
menjelaskan nomenklatur kabel
dengan tepat
3.    Peserta didik dapat
melakukan sambungan kabel

Satuan Pendidikan :
     SMKN 1 Rejang Lebong

Kompetensi Keahlian :
Teknik Instalasi Tenaga Listrik

 
Mapel :                             

PDE (Pekerjaan Dasar Elektromekanik)
 

Kelas/ Semester :         
X/ Genap

 
Tema                              

Jenis Penghantar Dan
Fungsinya

Subtema:                        
Jenis Penghntar Listrik

Berdasarkan Jumlah
Penghantarnya Dan
Nomenkaltur Kabel

 
Alokasi Waktu :

                    10 Menit

KEGITAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN 

KEGIATAN INTI 

1.    Guru memberi salam pembuka kepada siswa, mempersilahkan salah
        satu siswa untuk memimpin doa dan mengecek kehadiran siswa
2.    Guru mengingatkan selalu untuk menjaga kesehatan dan Displin
        mematuhi Prokes pada masa Pandemi Covid 19
3.    Guru memberikan motivasi kepada peserta didik
4.    Guru mengaitkan meteri tema pelajaran yang akan dipelajari dengan
        materi sebelumnya dengan mengaitkan pengalaman dalam
        kehidupan sehari hari peserta didik
5.    Guru menyampaiakan tujuan pembelajaran 
6.    Guru menjelaskan bagain bagian yang akan dipelajari, kompetensi
        yang akan dicapai serta metode belajar yang akan ditempuh

Kegitan Literasi 

1.    Peserta didik diberi kesempatan dan motivasi  untuk membaca buku
        Pekerjaan Dasar Elektro Mekanik pada bab II tentang Jenis
        Penghantar Listrik dan Fungsinya
2.    Peserta didik di beri tayangan, gambar jenis penghantar listrik

Critical Thingking

Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk
mengidentifikasi hal hal yang belum diketahui  tentang jenis penghantar
listrik dan fungsinya serta nomenklatur kabel.

Collaboration
1.    Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompokuntuk mendiskusikan
        dan bertukar fikiran dengan teman tentang jenis penghantar listrik dan
        fungsinya dan nomenkaltur kabel
2.    Guru memberi kesempatan siswa untuk mencari danmenggali informasi
        tentang pengahantar listrik dan fungsinya dan nomenkaltur kabel
        dengan menggunakan buku atau browsing denagn menggunakan
        internet sebagai literature. 

Creativity
1.    Guru dan peserta didik membuat kesimpulan yang telah dipelajari
        tentang jenis penghantar listrik dan fungsinya serta nomenkalur
        kabel.
2.    Guru memberi kesempatan peserta didik untuk menayakan hal hal
        yang belum diketahui tentang jenis penghantar dan fungsinya serta
        nomenkaltur kabel.

RENCANA PELAKSANAAN PELAJARAN (RPP)

KD 5 
3.5. Memilih alat kerja dan bahan
kelistrikan elktromekanik
4.5 Melakukan Pekerjaan
Elektromekanik



1.    Guru memberi kesempatan peserta didik untuk merangakum dalam
        bahasanya sendiri untuk merangkum materi tentang Jenis
        Penghantar dan fungsinya serta nomenkaltur kabel. 
2.    Guru memberikan Refleksi pembelajaran dan menunjuk salah satu
        siswa untuk mereflesikan pelajaran hari ini 
3.    Guru memberikan apresiasi kepada peserta didik 
4.     Guru memeberikan tugas PR  ke Peserta didik untuk  mengamati
         jenis kabel yang ada dirumahnya

PENUTUP 

1      Penilaian Sikap                  : Observasi selama proses
                                                        pembelajaran
2.    Penilaian Pengetahuan     : Tes Tulis
3.    Penilaian Ketrampilan       : Penilan Praktik

PENILAIAN 
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Mengetahui 



Instrumen Penilaian Sikap
Lembar Pengamatan Sikap 

Keterangan Penskoran :
4 = apabila selalu konsisten menunjukkan sikap sesuai aspek sikap
3 = apabila sering konsisten menunjukkan sikap sesuai aspek sikap dankadang-kadang tidak sesuai aspek sikap
2 = apabila kadang-kadang konsisten menunjukkan sikap sesuai aspek sikap dan sering tidaksesuai aspek sikap
1 = apabila tidak pernah konsisten menunjukkan sikap sesuai aspek sikap

 

Instrumen Penilaiaan Pengetahuan
Tes Tertulis

1. Sebutkan kabel yang digunakan dalam instalasi listrik
2. Jelaskan arti kabel NYA 5 re 500 V
3. Sebutkan Perbedaan warna kabel untuk instalasi listrik dan perlengkapan listrik
4. Sebutkan macam macam sambugan kabel 
5. Sebutkan macam macam kabel berdasarkan jumlah penghantarnya. 

Kunci Jawaban 



Instrumen Penilaiaan Ketrampilan

Membuat macam macam sabungan kabel  

Rejang Lebong, 3 Januari 2022
Mengetahui 
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